

创新经济促成“新经济人”抱团

济南首家新的社会阶层人士联谊会在长清成立

本报8月3日讯(通讯员 孟祥江) 7月29日,长清区新的社会阶层人士联谊会正式成立,这是济南市首家具有统战性、联谊性、非营利性的社会团体。

近年来,长清区新的社会阶层人士不断涌现,数量日益增多,在促进经济发展、创新社会治理、提供公共服务等方面发挥着重要作用。大会选举产生了长清区新的社会阶层人士联谊会会长、常务副会长、副会长、秘书长和理事会成员,山东东西城时光

文化投资有限公司总经理李若冰当选为首任会长。联谊会今后将以服务长清统战和经济工作为中心,打造集教育培养、人才集聚、创新成果转化、互助合作于一体的新型发展模式。

新的社会阶层人士主要包括4类群体,分别为私营或外资企业的管理和技术人员(受聘于私企或外企,掌握企业核心技术和经营管理的专门知识者),社会组织从业人员(包括律师、会计师、评估师、税务师、

专利代理人等提供知识性产品服务的社会专业人士,以及社会团体、基金会、民办非企业单位从业者),自由职业人员(不供职于任何经济组织、事业单位或政府部门,在国家法律、法规、政策允许的范围内,凭借自己的知识、技能与专长,为社会提供某种服务并获取报酬者),新媒体从业人员(以新媒体为平台或对象,代表特定机构从事投融资、技术研发、内容生产发布以及经营管理活动者)。



近日,长清区老年体协健走俱乐部成立,并举行了授旗仪式。该俱乐部由老小孩公司总经理赵俊成任主任,旨在推动长清老年人健身事业发展,为老人健身提供组织支持和科学指导。本报记者 摄

长清职中改善基础设施助力创城

创建文明城市
构建美好家园

中共长清区委宣传部 齐鲁晚报

本报讯 创城期间,长清区职业中专承担着3处网格区域的管理工作,分别是马山路忠职巷、水鸣街宿舍区及中川街长运小区。创城伊始,校长王家政发现一些宿舍外墙污迹斑斑,贴满了小广告,楼梯扶手严重破损,已无法正常使用,遂决定

学校自掏费用、抽调人力粉刷宿舍楼的内外墙壁,统一更换楼梯扶手,仅用5天就让小区面貌焕然一新。

随着创城工作逐步推进,宿舍楼下水道排污不畅、异味难闻的问题又引起了王家政的注意。出于安全考虑,他让学校总务处联系了环卫部门,对几处下水管道进行彻底疏通清理,解决了小区居民的后顾之忧。

创城攻坚阶段,每天早上8点,王家政会准时到达网格区域,与学校老师一起清理垃圾,逐一检查网格内的卫生情况。

(佟铭)

在7月8日的例行检查中,王家政发现水鸣街宿舍区内存在严重的私拉乱扯电线问题,一些住户私自将自家电源接入储藏室,导致宿舍楼之间出现“空中蜘蛛网”,既不安全,又不美观。发现问题后,王家政立即召开校长会研究解决方案,决定由学校总务处牵头实施改造。施工期间,王家政每天都会到现场察看进展情况,确保施工按期按质完成。近期,长清职专还计划出资整修3处网格区域内的路面,统一铺设沥青,方便居民出行。

(佟铭)

长清国税温馨提示 本月起办税需实名制

本报8月3日讯(通讯员 房红)

自8月1日起,长清区国税局各办税服务厅将全面推进实名办税系统。该系统引入人像识别技术,在纳税人首次办理涉税业务时,对身份证件信息、人像信息、电话号码、授权书影像信息、税务代理合同影像信息等进行采集认证,认证后再将信息存入数据库,并严格保密。当纳税人再次办理涉税业务时,仅通过“刷脸”,即可完成办理。

对于初次办理涉税业务的办税人员,如果为临时办税

人或税务代理人,除身份证外,还需携带“授权协议书”或“代理合同书”。信息采集中,如法定代表人、财务负责人、办税人员与税务系统中登记的现存信息不符,则需要纳税人办理变更手续。另外,针对同一办税人员办理多家企业涉税业务的情况,需要办税人员带相应资料在首次办理业务时进行分别认证。

为避免在实名采集中出现问题,建议纳税人在本月初次办税时,携带社会信用代码证、身份证和单位公章。

长清区征兵体检启动

本报8月3日讯(通讯员 董艳艳)

2017年征兵体检正式启动。济南市第九人民医院(长清区人民医院)将为全区800多名应征青年进行体检。

为做好体检工作,市

九院精心挑选了24名业务骨干参与其中。本次体检实行封闭式管理,全程由官兵带队,不允许任何人员随意走动、接打电话,各环节严谨有序,确保体检工作顺利进行。

女子学院下乡参加社会实践

本报8月3日讯(通讯员 王永超)

近日,山东女子学院教育学院“爱之翼”文化宣传服务团队一行23人,赴万德镇马套村开展社会实践。

今年是该服务团“接力深耕、服务马套”的第五年,团队

在往年基础上以“青春建功立柱架梁·初心守望幸福暖阳”为主题,围绕留守儿童、空巢老人、大学生村官等群体,组织开展了“缤纷课程”“守望幸福”“青春建新功”等系列活动。

在往年基础上以“青春建功立柱架梁·初心守望幸福暖阳”

人社局开展防暑降温检查

本报8月3日讯(通讯员 朱峰)

近日,长清区人社局劳动监察科检查组到辖区部分企事业单位,就防暑降温、劳动用工及社会保险等问题督导检

查。检查发现,辖区多数企业能够足额发放高温补贴,并及时为室外作业人员提供辅助降温服务。个别落实不力的企业,已被责令限期整改。

保洁员捡手机还失主获赞

本报8月3日讯(通讯员 庄其军 王磊)

8月1日,长清城区所保洁员杨均水在宾谷街实验小学附近更换垃圾桶时,发现一部苹果手

机,随后,他将手机交到环卫所办公室。经多方联系,将手机归还失主王先生。当天下午,王先生为杨均水和城区保洁所送去一面锦旗。

胶东小镇 海鲜餐厅

西城泉盈酒店胶东小镇盛大开业

菜金吃100送50

地址: 济南市长清区大学科技园西城泉盈酒店一楼
电话: 0531-87237999